OITPBICKUBATEJIb OII-2500-18

MAITB 25.00.00.000

KaTanor cOOpOYHbIX €IMHUIL U JETAJICH

['opku 2021



Pen. 3.1



OnpebicknsaTtens Ol 2500-18A NATB 25.00.00.000-09

Ne mmo3. | Ne puc. Ob6o3HaueHue HanmenoBanne Komn-Bo
1 USIIIB 25.01.00.000-03 Pama 1
2 2 MATIB 25.03.00.000 Pama momaepKKu 1
4 WATIB 25.05.00.000 JlecTHHITa 1
5 USIIIB 25.06.00.000 Buika 2
6 USIIIB 28.10.00.000 [ranra 18m 1
7 3 WATIb 25.08.00.000-04 KOMIUIEKT TEXHOIOTHIECKOTO 000PYIOBaHUSI 1
8 17 | VISIIB 25.09.00.000-01 Bak 1
9 18 WATIB 25.10.00.000 Bax poMbIBOYHBIIH 1
10 WATIB 25.11.00.000-01 Omnopa cTossHOYHAs 1
11 19 WATIB 25.12.00.000 ITHeBMOCHCTEMA TOPMO30B 1
12 20 | VIATIB 25.13.00.000 [anda nesas 1
13 21 WATIb 25.13.00.000-01 ITanda mpasas 1
14 22 WATIB 25.23.00.000 KpoHmTeiiH 1aTYMKOB CKOPOCTH 1
15 23 WATIB 25.15.00.000 [TpuBoT TOPMO3a CTOSHOYHOTO 1
16 24 WATIB 25.16.00.000-01 TluapocucTeMa yrpaBJIeHUs y3IaMH ITAHTH 1
17 29 WAIIb 25.17.00.000 CBeToBas CUTHAIN3ALNS 1
18 30 WATIB 25.18.00.000 Bak pykomoiiHHKa 1
19 USIIIB 25.30.00.000 [pmwxum 1
20 31 WAIIB 28.20.00.000 MexaHusM nmogseMa 1
21 33 WATIB 25.21.00.000-01 Tpoc cTpaxoBOYHBIH 2

43 WATIB 25.35.00.000 CtpemsiHka 1
85 34 | VAIIb 25.26.00.000 [Hapuup 1
UAIIIB 25.31.00.000 Sk 3UT 1
Jeramm:
23 USIIIB 25.00.00.001 Ochb 2
24 USIIIB 25.00.00.002 [anen 2
25 WATIB 25.00.00.003 [Tpwxum Oaka 1
26 USAIIIB 25.00.00.004 [anen 2
29 UIIIB 25.00.00.007 [anen 2
30 WAIIB 25.00.00.008 Komeco o6BoHOE 2
31 USIIIB 25.15.00.001 [anen 2
32 WATIB 25.00.00.010 CtpeMsiHKa pecuBepa 2
33 WAIIb 25.00.00.011-01 [Tajern onopsl 1
34 WATIB 25.00.00.012 [pmwxum Tpydok 10
36 WATIB 25.00.00.014 KoHcoib 1
81 WATIB 25.00.00.016 CrpemsiHka 4
91 WATIB 25.00.00.018 Hemmdep 2
94 UAIIIB 25.00.00.020 [urox 1
101 UAIIIB 27.00.00.001 [asnen 2
102 UAIIIB 27.00.00.003 [asnen 2
103 UAIIB 27.05.00.007-02 [asnen 2
104 UAIIB 25.01.00.100 [pmxum 1
105 UAIIIB 25.00.00.021 [urox 1
117 USIIIB 27.06.00.005 Bryska 2
119 WATIB 25.00.00.019 ITnactuHa 1
CraHapTHbIE H3/CITHSL:
39 5x63,4 TOCT 397-79 IImuaT 4
37 M16-6H I'OCT 5915-70 [aiika 8
38 A.30.37TOCT 11371-78 [ITait6a 2
40 3,2x50,4 'OCT 397-79 ImaT 2
41 M16x1,5-6H T'OCT 5927-70 laiika 16
42 MS8-6gx55 'OCT 7798-70 Bonr 2
44 8 I'OCT 6402-70 [Taii0a 9
45 MS8-6H I'OCT 5915-70 laiika 12
46 M6-6gx16 'OCT 7798-70 Bonr 6
47 6 'OCT 6402-70 [Taii0a 6
48 A.24.37TOCT 11371-78 [ITaii0a 4
50 4x45,4 TOCT 397-79 ImaT 2
51 MS8-6gx30 'OCT 7798-70 Bonr 2




Ne nos. | Ne puc. O6o3HaueHme HaumenoBanue Kon-Bo
64 ISO 7040 — M8 laiika 17
66 M8-6gx25 'OCT 7798-70 Boar 5
67 6,3x36,4 'OCT 397-79 IImuHT 2
68 1,2 Kn6 TOCT 19853-74 MacreHnka 8
69 M20-6gx70 T'OCT 7798-70 Boar 2
70 M20-6H I"'OCT 5915-70 laiika 4
71 20 T'OCT 6402-70 [laiiba 4
75 M10-6H I"'OCT 5915-70 laiika 4
76 10 'OCT 6402-70 [laiiba 4
77 M10-6gx25 T'OCT 7798-70 Bonr 4
79 M12-6gx60 T'OCT 7798-70 Boar 4
80 1ISO 7040-M12 laiika 4
83 M8-6gx20 'OCT 7798-70 Bonr 13
87 A.8.37T'OCT 11371-78 [ait6a 8
95 M8-6gx40 'OCT 7798-70 Boar 2
106 2,5x22,4 T'OCT 397-79 IImaT 2
107 4 DIN 11024 INIMHT NPYXUHHBIA 1
108 $5 TOCT 2688-80 Kanar (6000 Mm) 1
111 16 TOCT 6402-70 [laii6a 4

112 M16-6gx35 TOCT 7798-70 Bont 2
114 A.12.37TOCT 11371-78 [1aii6a 6
115 3,2x22,4 TTOCT 397-79 InuHT 2
116 M10-6gx12 TOCT 7798-70 Boar 2
118 A.16.37TOCT 6958-78 [1aii6a 2
IIpoune uznenus:
52 W8x42 Huck 2
53 9,5x42 Iuna 2
58 KomrmuiekT Hakjeek 1
109 Kommekr 3UIT OI1-2500-12 1
59 Tabnuuka MapKHUpOBOYHAs 1
60 3JIK 05 3a)XMM TPOCOBBIN TyrooOpa3Hbli 4
62 SPT Star KT 106 101 086 Bau kapiaHHbIH 1
88 3,2x0,8 3akiénka 2
96 WATIB 00.01.00.000 3Hak «TuxoxoHOE TPaHCTIOPTHOE 1
CpPEJICTBO»
110 211752 Y1nop, MaJl. pa3um., JKeAThIH 2
113 3ammura nutanra coupansHas d60 (1800 mm) 1
121 3ammurta nutanra coupansHas d45 (1000 mm) 1




8

Puc.1. OnpeickuBarens OI1-2500-18. Bu oOmwid.



Pama noaaepxkn MAMNB 25.03.00.000

Puc. Ne

o3 O06o3HaueHue HaumenoBanue Koi-Bo
1 WATIB 25.03.01.000 Pama 1
2 WATIB 25.03.02.000 Kponmreitn 2
3 MATIB 25.03.03.000 [Tprxum 2
Heranu:
4 MATIB 25.03.00.001 [Tprxum 2
2 5 WATIB 25.03.00.002 Hakianka 2
CTaHIapTHBIC U3JICIIHS:
6 M16x35 I'OCT 15589-70 Boar 4
7 16 H 65T TOCT 6402-70 I1Taii6a 8
8 M16-6H I'OCT 5927-70 Iaiika 8
9 M6-6g x 14 TOCT 7798-70 boar 6
&, /'
5
Sy /‘\ ,
S —|
e’ IS
9
A
-~ 9
] o 8
oo
7 \
- e
g—>
7 7
e 4
% b
4 8

Puc. 2. Pama nognepxku s OIM1-2500-18




KomMnneKkT TexHo/iIornyeckoro obopyaoBaHms

HATIB 25.08.00.000-04 OI1-2500-18

Koxn-Bo
Hjii. pl;_)c. Ob6o3HaueHNEe HaunmenoBanune OI1-2500-18 A
HSIT16.25.08.00.000-04
1 4 | UATIB 25.08.01.000 Hacoc B cbope 1
2 5 | UAIIB 25.07.02.000 Kpan Tpéxxo/10B0ii B cOope 1
3 6 | UAIIb 25.07.04.000 Kpan tpéxxo10Boi B cOope 1
4 7 WAIIB 22.04.00.000 Mukcep ¢ MEXaHH3MOM MOAbEMa 1
5 10 | MIIb 25.08.05.000-01 bnok peryi. u pacmp. B coope 1
6 13 | MIIIb 25.07.14.000 DunbTp B cOope 1
7 14 | WIIb 25.07.07.000 I'uapomenianka B coope 1
10 | 15 | UAIIb 25.07.10.000 PykaB 3a00pHbIii B cOope 1
11 IBX ¢ 40 Inanr apmuposanHblii L=1000mMm 1
12 IBX ¢ 40 Inanr apmuposanHblii L=2500mMm 1
13 IIBX ¢ 40 Inanr apmuposanHblii L=500mMm 1
14 IIBX ¢ 40 [Inanr apmupoBanHbiii L=850MM 1
15 25x35,5-2,5 TOCT 10362-76 Pykas HamopHsIi L=1400Mm 1
16 18x27-1,6 TOCT 10362-76 PykaB HamopHsIi L=1700MMm 1
17 IBX ¢ 32 maar L=2900MMm 1
18 IBX ¢ 32 marr L=1500mm 1
19 18x27-1,6 TOCT 10362-76 Pyka HamopHsbIit L=1400MM 1
20 TIBX ¢ 12,5x3 HInanr L=12900mm 1
21 I[IBX ¢ 12,5x3 Inaar L=9100mMm 1
22 I[IBX ¢ 12,5x3 Inaar L=9100mMm 1
23 IIBX ¢ 12,5x3 Inanr L=12900Mmm 1
24 I[IBX ¢ 12,5x3 [Inanr L=1700mMm 1
26 25x35,5-2,5 TOCT 10362-76 PykaB Hanopubiid L=1300mMmM 1
27 25x35-1,6 TOCT10362-76 PyxkaB HanopHsIil L=1500mMM 1
31 16-25 XOMyT BUHTOBOU 4
32 25-40 XOMyT BUHTOBOI 10
33 32-50 XOMyT BUHTOBOU 12
34 I1BX ¢ 40 Inanr apmupoBanHbiii L=550mm 1
35 IIBX ¢ 12,5x3 Inaur apmupoBanHbiii L=6400mMm 1
36 12-20 XOMyT BUHTOBOI 16
4x200 Crsxka kabenbHas 20
4x250 Crsixka kabesipHast 60
4x300 Crskka kabenbHas 12
CT-110-04 PacnputnTens 40




Puc. 3 KommiekT rexnonorudeckoro obopynosanus MAIb 25.08.00.000-04

Hacoc B cbope (18m) NAMB 25.08.01.000

2

76

Puc. o3 O06o3Hayenue HaumenoBanue Kon-Bo
1 3053.001 Hacoc /1163 1
4 2 20777 Ko0XyX 3aIIUTHBII YHUBEPCAIBHBIN 1
3 Z 0795 Komrurekr 3amure! Basta BOM 1
|
I
| S
| .
|
~
e
.
-

Puc. 4 — Hacoc B coope USATIB 25.08.01.000




KpaH Tpexxogoson NAMB 25.07.02.000

Puc. | Ne mos. O0o3HaueHne Haumenosanne K};)(J)I_
1 M38-6g x 20 TOCT 7808-70 Bour 2
2 A.8TOCT 11371-78 IITaii6a 2
3 45521115 3-myTeBoii maposoii kianaH 1"1/4 1
5 4 G 10052 Kombno 40 x 3,5 3
5 240 2065 DUTHHT TIEPEX0THOHN Pe3b00OBOH 3
6 G 10061 Koubo 29,2 x 3,0 3
7 116 640 90 dwutunT WISt mutandra 1°1/4 @40 3
8 200 2060 l"aiika HakumHAS 3
8
8 7

Puc. 5. Kpan tpexxonosoit UAIIE 25.07.02.000.




KpaH Tpexxogoson NAMB 25.07.04.000

Puc. | Ne mos. O6o3HaueHne HanmenoBanwme K];)(J)I_
1 M8-6g x 20 TOCT 7808-70 boat 2
2 A.8TOCT 11371-78 [Taii6a 2
3 45521115A 3-myTeBoii maposoii kianaH 1"1/4 1
4 2402065 DUTHHT TIEPEXOTHON Pe3b0OBOMH 2
6 5 G 10052 Kosbio 40x3,5 3
6 18105 B [Monymydra (Mama) OpIcTpopazbeMHas 1
7 18105 G 3araynika ObICTPOCHEMHAS 1
8 G 10061 Koo 29,2x3,6 2
9 116640 90° dutunTr MU nutadra 1°1/4M 1.40 2
10 2002060 l"aiika HakumHAS 2
0

Puc. 6. Kpan tpexxomosoii UAIIB 25.07.04.000.

10




MuKcep ¢ mexaHnamom noaveéma MATMB 22.04.00.000 Cb

Puc. | Ne puc.| Ne mo3. O6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo

1 HATIB 22.04.01.000 Kponmreitn Mmukcepa 1

2 UATIB 45.04.01.000 Poryar (HuxHUMN) 1

3 | MAII6 45.04.01.000-01 Ppruar (BepxHuid) 1

10 | WAIIb 22.04.00.001 Prryar-duxcarop 1

20 | M8x30TI'OCT 7798-70 bont 5

5 21 | M8TOCT 5915-70 ["aiika 6
23 | 10 H65I' TOCT 6402-70 | Illaii0a 4

25 | M10x100 I'OCT 7798-70 | boat 4

26 | M10 ISO 7040 ["aiika 4

30 | M10DIN 319 KU-32-C | Pyuka cepuueckas 1

8 31 | 0002508 Mukcep B cOope 1

32 | LGS Bubpoonopa M8 1

Puc. 7 — Muxkcep ¢ mexanuzmom noawséma UATIB 22.04.00.000




Mukcep B cbope MAMB 25.08.15.000

Puc.| Ne puc.| Ne mos. O6o3HaueHue HaumeHnoBanue Koin-Bo
1 WATIB 25.08.15.001 TpyOka 1
10 | M6x16 I'OCT 7802-81 Bonr 4
11 | A6TOCT 11371-78 [Taii0a 4
12 | M6 T'OCT 5915-70 [aiika 4
13 | M8x20 I'OCT 7798-70 Bont 2
14 | A8T'OCT 11371-78 [1aii0a 2
20 | MAIIb 25.08.15.002 EMKocTh HecTangapTHas 1
Ha 6a3ze OM 35 1 ¢ kpbIIKOH
¥ IJIACTUKOBBIMU TETISIMU
21 | 510111 Conuto 1 IpOMBIBKH EMKOCTH 1
22 | 2052020 Iaiika ¢pukcupyromas G 1/2 1
23 | 2352032 Mydta pespboBas FF G3/4-G1/2 1
24 | 2452033 Mydra pesnboBas FM G3/4-G3/4 1
25 | G40015 Komnb11o maockoe 1
26 | F31520202 Kpan maposoit FM G3/4 1
8 27 | 1032313 @utnHr pe3pdoBoit M 913 G3/4 1
28 | 1032220 @utunr pe3ndoBori M B20 G1/2 1
29 | 1032213 ®utHHr pe3pboBoit M 913 G1/2 1
30 | 1302020 Tpoiinuk FFF G1/2 1
31 | 135505 ®dutuHr-Tpoitnnk MMM 1
G1 1/4- G1 1/4- G1/2
32 |106533 Outrar 32 1
33 | 2002050 Taiika makunnaa G1 1/4 1
34 | G10051 Kombio kpyrioe 1
35 | 45511105 Kpan maposoii FF G1 1/4 1
36 | 220050 [Marpy0Ook Ha ciimee M G1 1/4 1
37 G40005 Kounsmo mwiockoe 1
38 | 2052050 laiika ¢ukcupyromas G1 1/4 1
39 [12-22 XOMYT BUHTOBOH 2
40 | IIBX 12x3,5 IInanr, M 0,55
9 50 | MAIIb 25.04.03.000 Pama mMukcepa 1

12




Puc. 8. — Muxkcep B coope UAIIB 25.08.15.000

13



Pama mukcepa MAMB 25.04.03.000

Puc. | Ne nos. O0o3HaucHUe HaumenoBanue Komn-Bo
1 WATIB 25.04.05.000 Pamka 1
2 WATIB 25.04.03.001 Kponiureiin kpana 1
9 3 M8x20 I'OCT 7798-70 Boar 1
4 A.8TOCT 11371-78 [Iaii6a 1
5 8 H65I' TOCT 6402-70 [1Taii0a 1

Puc. 9 — Pama mukcepa UAIIb 25.04.03.000

14



Bnok perynnpoBaHua n pacnpeaenexns B cbope NAMB.25.08.05.000-01

Puc. |Ne puc.| Ne o3 O6o3HaueHue HaumeHnoBanue Kon-Bo
11 1 863 CRK 04 S5-ITyTEBOE IEKTP. YCTPOUCTBO 1
12 2 871 CRK 02 DJ1. YCTpOICTBO yHpaBieHUs 1
3 116 425 ®utunar 90 G 1" n.25 2
4 910 025 Manometrp Wika 1
5 G 10041 Konbio ymnoraurensaoe 20,2 x 2,6 2
6 200 2040 I"ajixa HakugHas 2
7 1010004 Busika (Hepx.) T4 1
10 8 119 0425 ®utunar 90 1.25 T4 1
9 |467180501 5-nyt. komn. BRAVO-180S 1
10 | 4x250 Crsbxka KaOenpHast 10
11 | UAI16.22.14.03.000 | KaGenp nutanus 1
25-40 mm XOMYT BUHTOBOH 3
Bbont M8x20 'OCT 7798-70 8
I"aiika M8 I'OCT 5915-70 8
[aii6a 8H 65T TOCT 6402-70 8

Puc. 10 — brok perynupoBaHus JaBICHUS U PACTIPEICTICHIS KUIKOCTH.
B — noxkmouenne nuranus; C — NOAKIIOUEHHE BHEIIHEH aHTEeHHBI; F — moaKIIoueHne JaTuynKka
pacxomomepa; G — MOAKIIOYEHHWE MPHUBOJA TJIABHOTO KiamaHa; P — moakioyeHne mpuBoja
peryaupyroIero KianaHa; S — MOAKIIOYEeHHE MHIYKTUBHOTO JaTyuka ckopocty; 1,2,3,4,5 —
MOJIKJIFOUEHHUE MPUBOJA CEKIIMOHHBIX KJIallaHOoB.

15



5-nyTeBoe anekTpuyeckoe yctponcteso 863CRKO4

Pre. HJ;&& Ob6o3HaueHue HaumeHnoBanue Kon-Bo

1 863 011 CeKLHOHHBIN KIanaH 8

2 463 2010.810 Perynupyemslii marpy00OK 0OpaTHOTO CIMBa 5

2-1 | 463 2010.810 Kopnyc marpy6xka 5

2-2 | G11054Vv Koubro 3,53x28,17 Viton 5

2-3 | 010001 Buka (Hepx.) T1 5

2-4 | 010 004 Busika (Hepx.) T4 5

3 462 64A0 Pacxonomep 1

4 463 011.130 AnanTtep (¢ranelr) MaHOMETpA 1

11 5 | 463000.040 dnanent 1
6 463 000.970 KomruiekT kpené&xupiid 7 ceKiuii (IIMHK) 1

463 900.970 KommiekT KpenéxHplii 7 cekuuil (HepxK.) 1

6-1 | 463 911.100 Kponmreitn 2

6-2 | G10071V Koubiro Viton 4

6-3 | L=436 mm [nuapka 4

6-4 | A8.37TOCT 10450-78 | Illaii0a 4

6-5 | 1ISO 7040-M8-10 ["aiika 8

7 219140 3arnyumka T4 1

8 G11054 Komnwmo 3,53x28,17 1

7/

Puc. 11 — 5-myreBoe anekrpuueckoe ycrpoiicteo 863CRK04

16



http://www.aragnet.com/VediMacro/EN/246/products/?PRD=98358

JNeKTpuYecKoe ycTponcTeo ynpasneHma 871 CRK 02

Puc. | Ne mos. O6o3HaueHue HanmenoBanue Kon-Bo

1 871 0502 ['maBHBIN Ki1anaxH 1

2 463 051 Cek1us pydHas 2

3 863 020S Krnanan peryinupoBKY JaBJICHUS 1

4 322 9013 OuUIbTP HAIOPHBIN 1

4-1 | 3224010.010 Kopmye ¢punbtpa 1

4-2 | 3224000.020 CrakaH 1

4-3 | 323 2003.030 Onement GunbTpyromuii 50 mesh (cunuii) 1

5 463000.140 dnanen 1

6 463 000.930 KomrmiekT kpené&xnpiii 3 cekiuu (IIMHK) WA 1

12 6 463 900.930 KommiekT Kpenéxuplii 3 cekuuu (HepxK.) 1
6-1 |463911.100 Kponmreitn 2

6-2 | G10071V Koubro Viton 5

6-3 | L=207 mm [nuapka 4

6-4 | AB37TOCT 10450-78 | Illaiiba 4

6-5 | ISO 7040-M8-10 [aiika 8

7 KomrmiekT kpené&xHplii agantepa ¢ GUIbTpoM 1

7-1 | M8x35T'OCT 7798-70 | boat 4

7-2 | AB37TOCT 10450-78 | Illaiiba 4

7-3 | 1SO 7040-M8-10 ["aiika 4

Puc. 12 — Dnextpuyeckoe ycrpoiictBo ynpasienus 871 CRK 02

17




®unbtp B cbope NAMB 25.07.14.000

Puc. Ne O06o3HaueHue HaumenoBanue Koa-

1103. BO

1 MS8-6g x 20 TOCT 7808-70 Bonr 3

2 A.8T'OCT 11371-78 I11aji6a 3

13 3 316 2063 OuIbTp 1
4 2002060 I"alika HakuHAsS 2

5 G10061 Konwno 29,2 x 3,0 2

6 116640 90 ¢duTHHT A HAKUTHOW TalKu 2

Puc. 13. ®unbtp MTuHUHA BCaChIBAaHUS.

18




Mmapometuanka B cbope NAMB 25.07.07.000

Puc. | Ne mos. Ob6o3HaueHue HanmenoBanne K;)(J)I_
TIpoune uznenus
1 8201011 Mermanika THIpaBIndecKas MmoB. 1
14 2 117213 D12 45° buTHHT 111 HAKWTH. TalKu 1
3 2002020 I"aiika HakumHAS 1
4 G11060 Konpio 10,5 x 2 1
Puc. 14 I'mnpomemanka B coope UAIIb 27.07.07.000
Pykas 3abopHbit NAMB.25.07.10.000
Puc. | Ne puc.| Ne nos. O6o3HaueHue Haumenosanue Koui-Bo
16 1 WIT16.25.07.11.000 Kranan oOpatHsIii B cOope 1
15 2 Kopsuna BcaceiBaromas (ITospia 1
3 [1BX ¥40 [IIna"r apMUpOBaHHbIN, M 10
4 40-60 XOMYT BUHTOBOM 2

Puc.15 — Pykas 3a0opusbiit UAI16.25.07.10.000

19




KnanaH obpaTHbin B cbope MAMB.25.07.11.000

Puc. | Nemos. O0o3HaucHUe HaumenoBanue Kon-Bo
1 5042015 Kiarman o6patHbIi 1
16 2 100540 ®uTnHr npsamoii P40 M G1 1/4 1
3 18105A [Torymydra pe3prboBas «mamay 1
4 18105H Kpeimika nosymyd e 1
Puc. 16 — Knanan o6parnsiit B coope MAI15.25.07.11.000
bak NAlB 25.09.00.000-01
Puc. Ne O06o3HaueHUE HaumenoBanue Kox-
1103. BO
1 MATIB 25.09.00.001-01 | bak 2500B®K-3 (3xénr.) 1
2 356260 Kppimika 6aka (mapHupHasi) 1
3 350460.020 Komp110 yrmoTHUTENBHOE 1
4 452107 AHTU3arpsI3HAOLIMHI KiIanaH 1
5 2002060 INajixa HakuaHas 3
6 G10061 Konpmo 29,2x3,6 3
7 G40015 Komnb1ro miockoe 27,2x39x2,5 1
8 509219 YpoBHemep 0aka B KOMIUIEKTE 1
10 | 300130 @unbTp KOP3UHHBIN 1
11 | G40006 Komb1ro miockoe 47x67x3 3
17 12 | G40004 Kombiio miockoe 33x45x3 1
13 118319 [Tpoxognuk 90 c raiikoi 1
14 | 118426 [Tpoxognuk 90 ¢ raiikoun 1
15 | 2352075 Hunmens yMeHbII. BHYTP. 1
16 | 220060 Bxox B émkocte G 1"1/2 2
17 | 1132540 90 ¢uTHHTr pe3rObOBOI 1
18 116633 90 dbuTHHT 111 HAKUHOW railku 1
19 | 2052060 I"atika 3
20 | 5042106 AnTHBOpoHka 1" 1/2 1
21 116640 90 dbuTHHT 11T HAKUTHOW TalKu 1
22 | VAIIb 25.09.00.002 [TepexomHUK 2
23 116630 90 dbuTHHT 111 HAKUTHOW Tailku 1

20




21

25

off ELANLLLLETLT \F..\;kl\k.\ y
V r\\\
| —
,,, ,,, o
et
\ o /o :

@ ) @ /o c
|
|
|
|

S . S S e — |

bak ocHoBHOM

Puc. 17.



bak npombiBoYHbIN MAMB 25.10.00.000

Puc. O0o3Hauenue HanmenoBanue Koi-Bo
120 EK bak (k€nT.) 1
300 212 OUIbTP KOP3UHHBIN 1
354 220 Kpeimika 6aka ¢ gpIXaTeabHbIM KJIalaHOM 1
354 020.020; Konb1o yninoTHUTETbHOE 1
G11069 5,34x202,56x6795
18 5 G 40006 Komb1io miockoe 47 x 67 x 3 1
6 G 10061 Konpmo 29,2 x 3 1
7 200 2060 I"atixa HakuoHAS 1
8 205 2060 I"atika 1
9 116 640 90 GuUTHHT )19 HAKUIHOW TaliKu 1
10 504 2106 AnTHBOpoHKa 1" %5 1

Puc. 18. bak npomsiBounsiit AT 25.10.00.000

22




[THeBmocucTema Topmosos NATB 25.12.00.000

Puc. | Ne mos. O6o3HaueHue HaumenoBanwue Komn-

BO

1 WAATIB 25.12.01.000 TpyOka MaructpaipHas 1
2 WATIIB 25.12.02.000 PasBonxka 1

Heramm:.

4 U 25.12.00.001 [TepexoHUK 2
5 WATIIB 25.12.00.002 ITepexoaHuk 1
6 WAATIB 25.12.00.003 Casi3ka 1
7 WATIIB 25.12.00.004 ITepexoaHuk 1
19 WAATIB 25.12.00.005 3arnymika 1
3 UAIIb 25.12.00.007 I'afixa HaxkumHas 4
22 WATIB 25.12.00.008 ["aiika M22x1,5 1
8 $22 [ITaiiba MeTHAs YIIJIOTHUTEIbHAS B
19 9 16 [ITaitb6a MeHAS YIUIOTHUTEIbHAS 2
10 105.069.46.000-01 IlImanr MarucTpaabHbIN 1
11 105.069.04.000 @uiabTp MarucCTpaIbHBINA 1
12 105.069.02.000-12 Bozayxopacnpeaenurens 1
13 105.069.17.000-07 Pecusep 1
14 105.069.03.000 Kitanau ciuBa xoHzaeHcara 1
15 105.069.05.000 Knaman KOHTPOJIBHOTO BBIBOJIA 1
16 6422-3506085-01 [Ianr TOpMO3HOM 2
17 100-3519010-11 Kamepa Ttopmo3Has 2
18 105.069.51.000 ["on0BKa coeTMHATEIIBHAS 1
20 019-022-19-2-2 TOCT 9833-73 Koubio 4
21 010-016-35-2-2 ’OCT 9833-73 Kosb110 4

23




000°00°Z1°ST 9IIKU 90£0NdOL BIWOLOMOOWESH] [ 6] "oUJ

24



Llanda nesas B cbope NAMB.25.13.00.000

Puc. | Ne O06o3HaueHue HaumenoBanue Koin-Bo
1103.
1 M6 x 14 TOCT 7798-70 Bonr 8
2 6 JI 651" 029 TOCT 6402-70 I11aji6a 8
3 UAIIB 25.13.00.002 Konnak ctynuiis 1
4 5x5633T0CT 397-79 T 1
5 WATITB 25.13.00.004 I"atika 1
6 7609 TOCT 27365-87 INoamuHuK 1
7 WJITIB 25.13.01.002 IInuneka Kojeca 8
8 1106195 Crynuna 11/15 1
9 |383x bapaban Topmo3HO# 1
10 | M22x2TOCT 5915-70 I"atika 8
20 11 | 7513 T'OCT 27365-87 IMogmunank 1
12 | 2.2-75x100-1 T'OCT 8752-79 Mamnkera 1
13 | MAIIb 25.13.00.001 Koprryc MmaHkeTbl 1
14 | MAIIb 25.13.02.000 IToyocs sieBast 1
15 | 12 J165I" 029 I'OCT 6402-70 I11aji6a 6
16 | M12 T'OCT 5927-70 I"atika 6
17 | 10 JI 65I" 029 I'OCT 6402-70 I11aji6a 1
18 | M10x 20 I'OCT 7798-70 Boar 1
19 | UATIIb 25.13.00.003 I11aji6a 1
20 | 500-3501136-05 Phruar peryanpoBOYHBI 1
21 | 105.042.09.000-28 Topmo3 1
22 | MI12x35T0OCT 7798-70 bonat 6

Puc. 20 — {anda nesas B coope UAI15.25.13.00.000

25




Landa npasas B cbope NAMB.25.13.00.000-01

Puc. | Ne mos. O06o3HaueHuE HaunmenoBanue Koxn-Bo
1 M6 x 14 TOCT 7798-70 Boar 8
2 6 J1 651" 029 TOCT 6402-70 [Iaii6a 8
3 WAATIB 25.13.00.002 Kounmnak cTynumsl 1
4 5x5633T0CT 397-79 HImauaT 1
5 WATIB 25.13.00.004 laiixa 1
6 7609 I'OCT 27365-87 TToamunauk 1
7 WATIB 25.13.01.002 [nunapka Kojaeca 8
8 106195 Crynuna 11/15 1
9 383x bapaban TopMo3HOM 1
10 M22 x 2 TTOCT 5915-70 latika 8

21 11 7513 I'OCT 27365-87 TToamunauk 1
12 2.2-75 x100-1 TOCT 8752-79 Mamxkerta 1
13 WATIB 25.13.00.001 Kopmyc manxeTsl 1
14 WAATIb 25.13.02.000-01 [Tonyocs mpaBast 1
15 12 J1 65T 029 TOCT 6402-70 [Iaii6a 6
16 M12 I'OCT 5927-70 T"aiika 6
17 10 JI 65T 029 TOCT 6402-70 [Iaii6a 1
18 M10 x 20 I'OCT 7798-70 boat 1
19 WATIB 25.13.00.003 [IIaii6a 1
20 500-3501136-05 Preryar peryampoBoYHBII 1
21 105.042.09.000-26 Topmo3 1
22 M12 x 35 TOCT 7798-70 Bosnr 6

Puc. 21 — [{andga npasas B coope MAI15.25.13.00.000-01

26




KpoHwTenH agatynkos ckopoctn NAMB 25.23.00.000

Puc. | Nemos. O06o3HaueHme HammMmeHnoBanmue Koi-Bo
1 WAIIB 25.23.01.000 Kponmreitn 1aTynkoB 1
2 M16x70 I'OCT 7802-81 Bonr 4
29 3 16 J1 65I' TOCT 6402-70 I11aii6a 4
4 M16 I'OCT 5915-70 I"alika 4
5 M12-6g x 38 TOCT 7798-70 bont 10
6 M12-6H I'OCT 5927-70 I"alika 10

Puc. 22. Kponmrreitn nataukos ckopoctu UAIIB 25.23.00.000




[MpuBoa Topmo3a ctoaHodHoro MAMB 25.15.00.000

Puc. | Ne mos. O6o3HaucHue HaumenoBanue K;(J)I_
1 WTIB 25.15.01.000 Kopmyc 1
2 Wb 25.15.02.000 Bopot 1
3 WATIB 25.15.03.000 Tsra 1
4 WATTB 25.00.00.008 Koneco 1
5 WATIB 25.15.00.003 Ynop 1
23 6 A 12TOCT 11371-78 I11aii0a 1
7 1 M12-6 TOCT 5919-73 Iaiika 1
8 2x2833T0OCT 397-79 It 1
9 A 12T OCT 6958-78 1Taii6a 1
10 M38-6g x 50 T'OCT 7798-70 Bonr 1
11 A 8.37TOCT 10450-78 1Taii6a 3
12 ISO 7040-M8-10 Iaiika 1

Puc. 23. IlpuBox TOpMO32a CTOSTHOYHOTO.

[mapocucTema ynpasaeHuna y3namum wtanrn NAMNB 25.16.00.000-01

Puc. e Ne O6o3HaueHNE Haumenosanue Kou-
puc. o3. BO
1 Mydra MT3 20x1,5 Mydra 4
2 10-1SC-600-00/90-M20x1,5 PBJ 1
25 3 WATIB 22.31.01.000 Perynsitop notoka 1
4 10-2SN-750-00/90-M20x1,5 PBJI 1
5 10-1SC-900-00/90-M20x1,5 PBJI 1
6 10-2SN-750-00/00-M20x1,5 PBJI 1
24 26 7 WAIIb 22.31.08.000 I'unpozamok 1
8 HWTIB 25.16.01.000 TpyOxka rugpaBinyeckas 2
9 WATIB 25.16.01.000-01 TpyOxka rugpaBinyeckas 1
10 10-2SN-600-00/00-M20x1,5 PBJI 4
27 11 WATIB 22.31.03.000 I'n1pOnIHEBMOAKKYMYJIATOD 1
28 12 HWSTIB 25.16.03.000 'uapouuanHap 2
13 HWATIB 22.31.07.000 Tpy6onposon 1

N
(e}



PBJI

PBJI

10-1SC-2600-00/00-M20x1,5
10-1SC-750-00/90-M20x1,5

14
15

T10-000°00°91°SZ 911K U WiHeLm uwered suHargaeduk eworondodrd | g “oud

ol
&l

o
ll

/U

7

cl

S

LY/

29



Perynartop notoka MAMB.22.31.01.000

Puc. | Nem/mt O6o3HaueHue HaumeHnoBanue Kon-Bo
1 G3/8 — S24 ITytep nepexoaHoi 3
25 10 USIT M16 Komb110 3
11 VPR3 3/8” TpexsmHelHbIN PEeryasaTop NOTOKa 1

Puc. 25 Perynsarop noroka MAI15.22.31.01.000

30



fmapo3amok B coope NAMB.22.31.08.000

Puc. | Nem/mt O6o3HaueHue HaunmenoBanue Koi-Bo
1 WAAT1B.27.06.10.001 [TepexonHuk 2
2 HAT1B6.27.06.10.002 [TepexoTHUK 1
26 3 HPLK 4”20 (V0201) Krnanan rugpaBnndeckuit 1
4 UsIT M14 Konsmo 3
5 USIT M20 Komb110 1

Puc. 26 I'mapozamok B coope MAI15.22.31.08.000
fmaponHeBmMoakkymynsaTop B coope MAMB.22.31.03.000

Puc. | Ner/mt O06o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
1 HAI16.22.31.03.001 ITepexomHuk 1
27 10 H500R "M ApOTHEBMOAKKYMYJISITOD 1
11 USIT M18 Konwmo 1

Puc.27 I'unponreBmoakkymysarop B coope MAI15.22.31.03.000

31




MmapoumnumHap B coope MAMB.25.16.03.000

Puc. | Nen/mn O06o3Hauenme HanmeHoBanune Koi-Bo
1 WI1B.27.06.11.001 CamyH B cOope 1
28 10 W I115.23.28.00.004 [Ityuep 1
20 I'T1 50.32x500.01 ['uapormauHIp 1
21 USIT M20 Konsmo 1
7

Puc.28 I'uppormnunap B coope MAI15.25.16.03.000

32



CseTtoBas curHanmsauma NAMb 25.17.00.000

Puc. n]:_;. O06o3HaueHUE HaunmeHnoBanune Koi-Bo [Tpum.

1 M6x20 'OCT 7798-70 Bont 4 4
2 A6 T'OCT 10450-78 I11ait6a 4 6
3 6 H 65T 029 TOCT 6402-70 | Ilaiiba 4 6
4 M6 I'OCT 5915-70 I"aiika 8 6
5 M6x55 I'OCT 7798-70 Bonr - 2

29 6 M6x14 TOCT P MCO7046-1 | BuHT ¢ mOTaifHOM TOJOBKOM 4 4
I IIBC 5x0,75 IIpoBon 11,5m
8 I1C-300A Bunka 1
9 7303.3716 DoHaps 3a1HUHA 2
10 | ®I1-315 CBeTOBO3BpAIIATENb 2
11 | 4x200 Crspkka KabenpHast 20
12 | P[IN-M2,5-7-0,8 Pa3bém miockuii M30JUPOBAHHBIN 6

6

Puc. 29 CseroBas curnanuzanusg UATIB 25.17.00.000

33




Bak pykomomnHumka NAMB.25.18.00.000

Puc. | Ne mnos. Ob6o3HaueHue HanmeHnoBanue Kox-Bo
1 WATIB 25.18.00.001 Kanwncrpa 201 1
30 2 5553009 Kpan 1
3 Kpsimika 1
Puc. 30 — bak pykomoitnuka MAI15.25.18.00.000
MexaHn3am nogbema NAMB 28.20.00.000
Puc. Ne puc. Ne nmo3 O6o3HaueHue HanmeHnoBaHue Koi-Bo
1 | WAIIb 28.20.10.000 Pamka 1
2 | UAIIb 28.20.20.000 [Mpmwxum 2
3 | UAIIb 28.06.01.000 Pbruar HYOKHHAN 2
31 4 | AIIb 28.06.02.000 Pbruar BepxHHii 1
5 | MAAIIb 27.07.00.000 [Masrery 1
6 | MAIIb 28.30.00.000 [Tanery 1
32 7 | VIAIIb 27.09.00.000 KpoHniureiin 2
8 | MAIIb 27.06.00.002 [Manen 2

34



Puc. No puc. Ne o3. O6o3HaYeHNE HanmenoBanue KoJ-Bo
9 | MAAIIb 27.06.00.002-01 [Masery 2
10 | WAIIG 28.10.01.004 [InactuHa TpeHus 8
11 | UAIIB 28.00.00.001 [pyxuna 2
14 | 2 mm, I=300 mm Tpoc 1
15 | 8T'OCT 6402-70 [1aii0a 1
16 | M8-6gx16 'OCT 7798-70 Bosr 1
17 | A2437TOCT 11371-78 [Taiiba 4
18 | 6,3x36,4 I'OCT 397-79 HImauaT 8
19 | 1.2.Kn6 'OCT 19853-74 MacneHnka 4
20 | M12-6gx85 I'OCT 7798-70 Bosr 2
21 | M12-6gx30 'OCT 7798-70 Bonr 2
22 | 12TOCT 6402-70 [Taiiba 4
23 | M12-6HT'OCT 5915-70 [aiika 4
24 | TOCT P UCO 7046-1-M6x12-H | BunT ¢ noTaiiHO# roJI0BKOM 16
25 | 30.2905006-03 AMOpPTH3aTOD 2
26 Brynka amoptu3zaTopa 8
27 | 1SO 7040-M16 [aiika 4
28 | A 16.37TOCT 6958-78 [1aiiba 4

7
5 kl\\
| -
|

7

N

20

S

Puc. 31. Mexauusm nmoabema

35



KpoHwTtenH 1AMB.27.09.00.000

Puc. | Nen/m O06o3HaueHHNE HanmenoBanue Koin-Bo
1 MAT16.27.09.01.000 Kponmreiin 1
2 WAII1b.27.09.02.000 Bunr 1
3 MAT16.27.09.00.001 CtpemsiHKa 1
32 4 M10T'OCT 5915-70 laiixa 2
5 M12T'OCT 5915-70 laiixa 2
6 10 H65T TOCT 6402-70 [aii6a 2
7 Cko0a takenaxxknast ou. M10 2
8 Ilerms KPC (3 3BeHa) 1
31 9 WII15.28.00.00.001 [MpyxuHa 1
¢/ N
Puc. 32 — Kponmreiin MAI16.27.09.00.000
Tpoc cTtpaxoBo4Hbi NAMB 25.21.00.000-01
Puc. | Ne mos. O06o3HaueHNe HaumenoBanue Kon-Bo
1 Kanar d12 TOCT 2688-80 Kanar, 2100 MM 1
2 Koymr Ne40 DIN 3090 Koym 2
3 3axxuM rpy3oBoii juis kanata d 13 DIN 1142 3axuM rpy30Boi 4
33 WIH 3akuM TpocoBkIit ayroodpasusrii 3JIK 130 3aXUM TPOCOBBIi 4
3-1 Crpemsiaka M10 1
3-2 [pmwxum 1
3-3 10 'OCT 6402-70 [Iait6a 2
3-4 M10-6H I'OCT 5915-70 laiika 2

Puc. 33. Tpoc cTpaxoBOYHBIIA.

36



WapHup NAMB.25.26.00.000

Puc. | Neri/m O0o3HaucHUe HaumenoBanue Koxa-Bo
1 WII16.25.26.20.000 Crenka 1
2 N IT16.45.26.30.000 [Tapaup B cbope 1
3 WTIB 45.26.40.000 [IIkBOpEHb 1
4 WATIB 25.26.00.002 Koub11o 1
34 5 C30.37 TOCT 10450-78 I11ari6a 1
6 M30 T'OCT 5915-70 I"atika 1
7 5x45.4 T'OCT 397-79 HImnuaT 1
8 M48 T'OCT 2528-73 I"atika 1
9 6,3x71.4T"OCT 397-79 HImmuaT 1
10 1.2. Kg6 T'OCT 19853-74 Macnénka 2

Puc. 34 — lapaup UAI16.25.26.00.000

37





